

Сведения о пожарах и их последствиях

За истекший период 2024 года в области произошло 518 пожаров (за аналогичный период 2023 года – 482). На пожарах погибло 43 человека (за аналогичный период 2023 года – 34).

Пожары с гибелью

22.06.2024 в 07-10 на номер 112 поступило сообщение о пожаре квартиры на третьем этаже девятиэтажного жилого дома в г. Гомеле по ул. 8-ой Иногородней. Прибывшие спасатели на балконе на полу обнаружили и вынесли из квартиры хозяйку, 1959 г.р. После осмотра работниками скорой медицинской помощи с ожогами 60% тела женщину госпитализировали. В результате пожара повреждено имущество в жилой комнате и на балконе. Рассматриваемая версия причины пожара – неосторожное обращение с огнем при курении. 01.07.2024 в 22-45 в учреждении здравоохранения от травм, полученных на пожаре, пенсионерка скончалась.

23.06.2024 в 02-51 на номер 112 поступило сообщение о пожаре жилого дома в п. Мольча Светлогорского района. Прибывшие спасатели при проведении разведки на полу в горящей комнате обнаружили погибшего мужчину, 1967 г.р. В результате пожара уничтожена кровля, повреждены стены и имущество в доме. Рассматриваемая версия причины пожара – неосторожное обращение с огнём при курении.

Пожары с травмированными

09.06.2024 в 19-45 на номер 112 поступило сообщение о получении ожогов гражданином в д. Роги Гомельского района. Как выяснилось, мужчина, 1964 г.р., находясь у себя дома, работал с паяльной лампой. Произошел розлив бензина с последующим загоранием одежды на мужчине. В результате он получил термический ожог пламенем, загорание ликвидировал самостоятельно подручными средствами. В этот же день обратился за медицинской помощью в учреждение здравоохранения, с термическими ожогами 20% тела мужчину госпитализировали.

21.06.2024 в 17-55 на номер 112 поступило сообщение о получении ожогов гражданином в г. Гомеле по ул. Любенской. Как выяснилось, мужчина, 1993 г.р., находясь у себя на подворье частного домовладения, производил ремонтные работы в автомобиле по замене топливного насоса. На одежду попал бензин, после чего мужчина пошел разжигать мангал. В результате на нем загорелась одежда, которую самостоятельно потушил при помощи подручных средств. Вечером мужчина обратился за медицинской помощью в учреждение здравоохранения, с ожогами 4% тела его госпитализировали.

01.07.2024 в 17-50 на номер 112 поступило сообщение о пожаре жилого дома в аг. Коммунар Буда-Кошелевского района. В результате

* Реквизит не заполняется, дата и регистрационный индекс проставляются в РКК, прикрепленной к ЭД.

пожара получил ожоги 15% тела находившийся в гостях пасынок собственника, 1995 г.р., уничтожены кровля и имущество в доме. Рассматриваемая версия причины пожара – неосторожное обращение с огнем при курении.

Пожар со спасенным, травмированным

28.06.2024 в 19-27 на номер 112 поступило сообщение о пожаре квартиры на пятом этаже пятиэтажного жилого дома в г. Гомеле по ул. Кожара. Прибывшие спасатели при проведении разведки в негорящей комнате обнаружили и вывели из квартиры собственника, пенсионера, 1959 г.р. С диагнозом «отравление продуктами горения» мужчину госпитализировали. В результате пожара повреждено имущество на балконе. Рассматриваемая версия причины пожара – неосторожное обращение с огнем при курении собственника квартиры.

Получения ожогов

08.06.2024 в 18-00 на номер 112 поступило сообщение о получении ожогов гражданином, 1970 г.р., в своем гараже, расположенном в гаражном кооперативе в г. Гомеле по ул. Хатаевича. Как выяснилось, при проведении ремонтных работ с газовой горелки слетел шланг, в результате чего мужчина получил ожоги 2 % тела, госпитализирован.

09.06.2024 в 11-59 на номер 112 поступило сообщение о получении ожогов гражданки СОТ «Кореневка-2» Добрушского района. Как выяснилось, пенсионерка, 1947 г.р., находясь у себя на дачном участке, разжигала костер при помощи газовой горелки. В результате вспышки газо-воздушной смеси получила ожоги 2 % тела.

13.06.2024 в 19-40 на номер 112 поступило сообщение о получении ожогов гражданкой в г. Гомеле по ул. Белицкой. Как выяснилось, пенсионерка, 1946 г.р., находясь по месту жительства, при приготовлении пищи прислонилась к горелке газовой плиты, в результате чего получила термический ожог пламенем 2% тела.

14.06.2024 в 16-29 на номер 112 поступило сообщение о получении ожогов мужчиной в своем гараже в п. Кореневка Гомельского района. Как выяснилось, мужчина, 1976 г.р., производил сварочные работы бензобака легкового автомобиля. В результате произошла вспышка паров легковоспламеняющейся жидкости, и мужчина получил ожоги 10% тела, госпитализирован.

15.06.2024 в 15-50 на номер 112 поступило сообщение о получении ожогов гражданином в г. Хойники. Как выяснилось, мужчина, 1992 г.р., находясь у себя во дворе, разжигал мангал при помощи специальной жидкости. В результате произошла вспышка газо-воздушной смеси, и мужчина получил термические ожоги 3% тела.

27.06.2024 в 15-12 на номер 112 поступило сообщение о получении ожогов мужчины в д. Ректа Жлобинского района. Как выяснилось,

* Реквизит не заполняется, дата и регистрационный индекс проставляются в РКК, прикрепленной к ЭД.

мужчина, 1992 г.р., сжигая бытовой мусор на своем приусадебном участке, бросил в костер пакет с мусором, в котором находился пустой цанговый газовый баллон. Произошел взрыв, в результате которого мужчина получил ожоги 8 % тела, госпитализирован.

05.07.2024 в 14-17 на номер 112 поступило сообщение о получении ожогов гражданином в аг. Азделино Гомельского района. Как выяснилось, мужчина, 1992 г.р., находясь в гостях на территории частного подворья, разжигал мангал при помощи смеси для розжига. В результате вспышки газо-воздушной смеси мужчина получил термический ожог пламенем 3%, госпитализирован.

06.07.2024 в 19-05 на номер 112 поступило сообщение о получении ожогов гражданином в п. Ченки Гомельского района. Как выяснилось, мужчина, 1986 г.р., в собственном гараже проводил ремонтные работы автомобиля при помощи цангового газового баллона и по неосторожности направил горелку в сторону открытой емкости с бензином. Произошла вспышка паров бензина, в результате чего мужчина получил термические ожоги 6% тела.

* Реквизит не заполняется, дата и регистрационный индекс проставляются в РКК, прикрепленной к ЭД.

Сведения об утоплениях

За истекший период 2024 года в области утонуло 29 человек (за аналогичный период 2023 года - 26 человек).

29.06.2024 в 07-50 поступило сообщение об обнаружении вещей мужчины на берегу озера Александровское вблизи п. Александровка Жлобинского района. Работники МЧС на расстоянии 10 метров от берега на поверхности воды обнаружили и извлекли тело утонувшего пенсионера, 1961 г.р. Обстоятельства происшествия устанавливаются.

30.06.2024 в 21-15 из реки Днепр вблизи д. Бронное Речицкого района работники ОСВОД в 4 метрах от берега извлекли утонувшего мужчину, 1985 г.р. По предварительным данным, он отдыхал в компании на острове на р. Днепр. Около 02-00 29.06.2024 со слов очевидцев мужчина ушел проверять лодку и не вернулся. Обстоятельства происшествия устанавливаются.

01.07.2024 в 15-52 поступило сообщение о необходимости оказания помощи в поиске предположительно утонувшего человека на реке Ипуть в г. Добруше. Работники МЧС на расстоянии 10 метров от берега обнаружили и извлекли на берег тело утонувшего мужчины, 2003 г.р. Обстоятельства происшествия устанавливаются.

07.07.2024 в 10-45 поступило сообщение об обнаружении утонувшей женщины в водоеме в г. Гомеле по ул. Лепешинского. Работники МЧС извлекли из воды утонувшую, 1979 г.р. Обстоятельства происшествия устанавливаются.

07.07.2024 в 10-50 поступило сообщение об утонувшем мужчине в озере Черетянское аг. Черетянка Гомельского района. По предварительным данным мужчина, 2004 г.р., отдыхал на берегу в компании друзей, решил поплавать на матрасе. Молодые люди услышали, как мужчина упал в воду с матраса в 10 метрах от берега, поплыли к месту и извлекли тело утонувшего мужчины на берег. Обстоятельства происшествия устанавливаются.

07.07.2024 в 12-57 поступило сообщение об утонувшем мужчине в заливе реки Сож в г. Гомеле. По предварительным данным мужчина, 1986 г.р., выгуливал собаку на берегу залива. Собака пошла в воду и запуталась в растительности в 20 метрах от берега, мужчина пытался вытащить собаку и утонул. Обстоятельства происшествия устанавливаются.

С начала года в области утонуло 5 детей (за аналогичный период 2023 года - 2 ребенка).

04.06.2024 в 19-00 поступило сообщение о двух утонувших подростках на озере Карпиловское в г. Жлобине вблизи ул. Озерной. Прибывшие работники ОСВОД обнаружили и извлекли из воды утонувших подростков, 2009 г.р. Обстоятельства утопления устанавливаются.

* Реквизит не заполняется, дата и регистрационный индекс проставляются в РКК, прикрепленной к ЭД.

19.06.2024 в 16-33 поступило сообщение о тонущем подростке на реке Хоропуть в г. Добруше вблизи пер. Пролетарского. Работники ОСВОД обнаружили и извлекли из воды утонувшего подростка, 2009 г.р. Обстоятельства утопления устанавливаются.

29.06.2024 в 20-34 поступило сообщение об утонувшем ребенке в надувном детском бассейне в аг. Млынок Ельского района. По предварительным данным на территории частного подворья отдыхала семья из трех человек. Ребенок, 2023 г.р., играл на территории частного подворья с мячом вблизи надувного бассейна. В какой-то момент мяч упал в бассейн, ребенок полез за мячом и упал в воду. Мать увидела, что ребенок упал в бассейн, сразу подбежала к нему, достала из воды и позвала мужа. Отец ребенка начал проводить сердечно-легочную реанимацию и сообщил в скорую помощь. Прибывшая к месту бригада скорой медицинской помощи проводила реанимационные мероприятия. К сожалению, ребенка не удалось спасти.

30.06.2024 в 14-35 из реки Припять в г. Мозыре по ул. Социалистической спасатели в 15 метрах от берега обнаружили и извлекли на берег тело утонувшего подростка, 2009 г.р. По предварительным данным около 14-00 29.06.2024 парень ушел с компанией друзей и не вернулся домой. Тетя нашла личные вещи подростка на берегу реки и сообщила в милицию. Обстоятельства происшествия устанавливаются.

Спасено в текущем году в области 29 человек, в том числе 13 детей.

28.06.2024 в 16-02 поступило сообщение, что из искусственного водоёма в г. Светлогорске работники МЧС, осуществляющие дежурство на водоёме, спасли подростка, 2008 г.р., который при купании, не рассчитал силы и начал тонуть. Работник МЧС при помощи спасательной доски подплыл к утопающему и транспортировал его на берег. Парень не пострадал.

29.06.2024 в 17-50 поступило сообщение о спасении женщины работниками ОСВОД из р. Сож в г. Гомеле по ул. Набережной. Гражданка, 1984 г.р., при купании не рассчитала силы и начала тонуть. Спасатель на лодке доставил женщину на берег. Ее госпитализировали.

29.06.2024 в 18-16 поступило сообщение о спасении подростка (11-12 лет) работниками ОСВОД из р. Сож в г. Гомеле по ул. Г.Денисенко. Подросток заплыл за ограничительные буи и самостоятельно до берега добраться не смог. Работниками ОСВОД с использованием лодки доставили мальчика на берег, он не пострадал.

30.06.2024 поступило сообщение, что 29.06.2024 в 20-10 из реки Припять в г. Туров Житковичского района на городском пляже работниками ОСВОД спасен молодой человек, 2007 г.р., который во

* Реквизит не заполняется, дата и регистрационный индекс проставляются в РКК, прикрепленной к ЭД.

время купания доплыл до буйков и понял, что на обратный путь сил не хватит, зацепился руками за буйки и висел на них. Работники ОСВОД на моторной лодке подплыли к нему и извлекли из воды. Молодой человек не пострадал.

30.06.2024 поступило сообщение о том, что в 16-36 из реки Ипутъ в г. Добруше на городском пляже работниками ОСВОД спасено 4 человека, которые во время катания на катамаране перевернулись и начали тонуть. Работники ОСВОД увидели происходящее и с использованием катера извлекли людей из воды в 30 метрах от берега и доставили на берег. Они не пострадали.

04.07.2024 в 17-39 поступило сообщение о спасении работниками ОСВОД на озере Обкомовское в г. Гомеле школьницы, 2017 г.р., которая во время купания начала тонуть. В итоге ребенок не пострадал.

06.07.2024 в 18-39 поступило сообщение о спасении работниками ОСВОД гражданина из реки Брагинка на городском пляже в г.п. Брагине. Гражданин, 1969 г.р., при купании заплыл за ограничительные буйки и самостоятельно до берега добраться не смог. Работником ОСВОД мужчина доставлен на берег, он не пострадал.

06.07.2024 в 20-16 поступило сообщение о спасении работниками ОСВОД женщины из озера Ставок в г. Ветке. Гражданка, 1974 г.р., при кормлении уток на озере поскользнулась и упала в воду, самостоятельно выбраться не смогла. Работник ОСВОД доставил женщину на берег, она не пострадала.

08.07.2024 в 18-45 поступило сообщение о спасении мужчины работниками ОСВОД из оз. Волотовского в г. Гомеле. Как выяснилось, гражданин, 1987 г.р., не рассчитал свои силы и начал тонуть. Спасатели на лодке доставили мужчину на берег, он не пострадал.

С 3 июня в Гомельской области проходит республиканская кампания МЧС «Каникулы без дыма и огня!»

Летние каникулы – это отдых, путешествия, приключения и открытия. Это веселье, радость, движение, новые ощущения и впечатления! Чтобы летние каникулы для детей прошли без чрезвычайных ситуаций и не были омрачены трагическими событиями, работники МЧС проводят республиканскую информационно-пропагандистскую кампанию «Каникулы без дыма и огня!» и наполняют досуг ребят множеством полезных мероприятий. Кампания проходит с 3 июня по 16 августа во всех уголках Беларуси в оздоровительных и пришкольных лагерях. Ее цель – предупреждение возникновения пожаров по причине детской шалости с огнем, гибели и травматизма детей, обучение правилам поведения на водоемах.

В каждую лагерную летнюю смену в гости к отдыхающим ребятам приезжают спасатели, чтобы внести нотку безопасности в привычный досуг ребят.

Работники пропаганды МЧС предлагают ребятам не просто «уроки безопасности», а максимально современные и увлекательные мероприятия: общелагерная игра «Страна безопасности», различные квизы по поведению на воде и пожарной безопасности, мастер-классы, викторины, экскурсии по центрам безопасности, музеям и пожарным частям. Самые смекалистые и быстрые участвуют в квест-игре «Шифр безопасности» и «Безопасность на воде», спортивные – блещат физической формой в «Спортландии безопасности», талантливые – играют в театрализованных представлениях «Сказки-безопаски», а творческие – участвуют с отрядом в конкурсе «Безопасный ландшафт» или сделают креативное селфи с атрибутами МЧС.

Проходят и выездные активности: все желающие могут участвовать в игре «Школа юных спасателей», которые проходят на базе пожарных частей.

Также в лагерях проходят масштабные «Дни МЧС» и мероприятия в формате «МЧС-ЛЭНД».

Через различные игровые формы ребята получают знания по ОБЖ, ведь они так необходимы, особенно в летний период. Помогают работникам МЧС в проведении мероприятий кампании активисты Белорусской молодежной общественной организации спасателей-пожарных, студенты, представители ОСВОД, Белорусского добровольного пожарного общества, журнала «Юный спасатель» и др.

* Реквизит не заполняется, дата и регистрационный индекс проставляются в РКК, прикрепленной к ЭД.

У стихии нет сердца: в какие чрезвычайные ситуации попадают дети?

Лето — время отдыха, каникул и развлечений на свежем воздухе. Однако вместе с радостью от приключений, дети могут оказаться в опасных ситуациях, связанных и с огнем, и с водой. Почему же стихия может быть такой беспощадной? Все дело в том, что стихия не может проявлять сострадание к человеку, ведь у нее нет сердца.

Именно так называется новый бренд-пакет от спасателей, состоящий из серии билбордов и листовок. Наглядная продукция уже распространяется в регионах области, а цель одна - предотвратить чрезвычайные ситуации с участием детей, ведь подростковая свобода и независимость в период летних каникул может привести к трагедии.

Коварная вода

Плавание, купание и различные водные виды спорта — все это прекрасные способы провести летний день. Однако вода может быть коварной и опасной. Дети, не имея должного навыка плавания и надзора взрослых, могут попасть в опасную ситуацию. Течение реки, глубина, растительность могут стать причиной несчастного случая. Важно помнить, что вода не прощает ошибок, поэтому безопасность должна быть на первом месте.

1 июля на реке Припять в г. Мозыре 9-летняя школьница во время купания начала тонуть. К счастью, вовремя подоспели работники ОСВОДа, которые доставили ребенка на берег.

Похожая ситуация в этот же день произошла в областном центре. На городском пляже на реке Сож по ул. Денисенко помощь спасателей понадобилась 15-летнему подростку, который при купании не рассчитал силы и начал тонуть.

Важно помнить, что купаться можно только в специально оборудованных местах под присмотром спасателей, ведь они всегда придут на помощь. Самостоятельно, без сопровождения взрослых, посещать такие водоемы могут дети, достигшие 14 лет. Хотя спасатели все равно рекомендуют отдыхать на акватории с родителями.

Из любопытства поджег траву

Огонь, несомненно, опасен для всех. Дети, будучи любознательными и полными энергии, иногда не осознают риски, связанные с ним, что может привести к серьезным последствиям, включая ожоги.

21 июня в г. Гомеле 8-классник, находясь на частном подворье, управлял газонокосилку бензином и пролил бензин на руки и траву. Из любопытства решил поджечь траву, в результате чего произошло воспламенение паров, и подросток получил термические ожоги пламенем. Подростка госпитализировали.

* Реквизит не заполняется, дата и регистрационный индекс проставляются в РКК, прикрепленной к ЭД.

7 июля в аг. Лукский Жлобинского района 8-летний ребенок получил ожоги. Как выяснилось, находясь вместе с матерью в сельском парке на праздновании «Купалья», мальчик потерял равновесие возле костра и упал в угли. В результате с термическими ожогами 4 % тела ребенка госпитализировали.

В плену на игровой площадке

Детские площадки всегда ассоциируются с весельем, играми и беззаботным времяпрепровождением. Однако мало кто задумывается, что и здесь дети могут столкнуться с чрезвычайными ситуациями. И вот тому пример...

6 июля вечером светлогорские спасатели выезжали на оказание помощи 4-летней девочке, нога которой застряла между металлическими прутьями на игровой площадке. Работники МЧС при помощи специального инструмента освободили девочку и передали медицинским работникам.

Дети оказываются в опасных ситуациях неожиданно, даже в присутствии родителя. Объектом опасности может стать и велосипед.

8 июля спасатели оказывали помощь 10-летнему ребенку в областном центре. Его нога застряла между колесом и вилкой велосипеда. Ребенок в итоге не пострадал.

Дети должны быть осведомлены о потенциальных опасностях, обучены правилам безопасного поведения. Это задача родителей. Они должны следить за детьми и обеспечивать необходимую поддержку и защиту. Только так можно избежать трагических последствий и сохранить радость от летних приключений.

* Реквизит не заполняется, дата и регистрационный индекс проставляются в РКК, прикрепленной к ЭД.

Тихая охота

С наступлением сезона грибов и ягод многие спешат в лес на тихую охоту. Грибники уверены, что за многие годы изучили все окрестности, как свои 5 пальцев. Однако далеко не каждый добирается самостоятельно домой к ужину.

С начала года в лесных массивах Гомельщины заблудилось более 15 человек.

22.06.2024 в 12-03 на номер 112 поступило сообщение о потерявшейся женщине в лесном массиве вблизи д. Остранка Житковичского района. Как выяснилось, пенсионерка, 1957 г.р., около 11-00 ушла в лес за ягодами и заблудилась. К счастью, через несколько часов сотрудники милиции и работники лесничества обнаружили женщину. Она не пострадала.

25.06.2024 в 13-59 поступило сообщение о потерявшейся женщине в лесном массиве вблизи д. Победа Ветковского района. Как выяснилось, девушка, 2003 г.р., около 04-00 ушла в лес за грибами и заблудилась. В поисках были задействованы и спасатели, и сотрудники милиции, и работники лесничества, и поисково-спасательный отряд «Симуран», и население. К счастью, в 17-20 потерявшаяся самостоятельно вышла из леса. В медицинской помощи женщина не нуждалась.

27.06.2024 в 17-35 поступило сообщение о потерявшемся мужчине в лесном массиве вблизи д. Лукьяновка Добрушского района. Как выяснилось, мужчина, 1969 г.р., около 10-00 ушел с родственниками в лес за грибами. Около 14-00 родственники обнаружили, что мужчина заблудился, местонахождение его неизвестно, мобильный телефон отсутствует. В 19-38 потерявшего мужчину обнаружили работниками лесничества в лесном массиве в 3 км от д. Усохи и передали медикам. После осмотра с предварительным диагнозом «последствия теплового удара» его госпитализировали.

Даже если вы собираетесь в однодневный поход, с собой необходимо взять компас, который помогает безошибочно ориентироваться в лесу, заряженный телефон и внешний аккумулятор, нож и спички или зажигалку, которые бесценны, если в лесу придется заночевать, запас воды и еды. Также может пригодиться минимальный запас медикаментов и непродуваемая одежда с длинным рукавом. Заходя в лес, обработайте открытые части тела репеллентами. Не забудьте сообщить своим близким о предполагаемом маршруте и времени возвращения.

Одеваться нужно ярко. В камуфляже человека гораздо труднее заметить среди деревьев.

Двигаясь по лесу, старайтесь замечать необычные места. Так проще будет искать выход. Также рекомендуем двигаться по тропинкам и просекам, только на время сходя с них вправо и влево. Постарайтесь не

* Реквизит не заполняется, дата и регистрационный индекс проставляются в РКК, прикрепленной к ЭД.

заходить в самую чашу. Если видите, что лес густеет, возвращайтесь обратно. И уж точно остерегайтесь звериных троп, над которыми ветви смыкаются на уровне груди. Встреча с медведем или кабаном опасна для жизни.

Потеряться в лесу можно очень быстро. От этого не застрахован никто. Чаще всего, осознав, что потерялся, человек впадает в панику, начинает метаться и еще сильнее уходит от знакомых троп. Постарайтесь успокоиться. Если у вас есть компас, то все очень просто. Вспоминаем, что выход был, к примеру, на западе, и именно в этом направлении идем. Через какое-то время вы обязательно выберетесь, пусть и не совсем в той точке, где входили. Если компаса нет, смотрим на часы и на солнце. Сейчас вечер, значит солнце на западе, выход, как мы помним, тоже на западе. Значит, идем в направлении солнца и тоже через какое-то время выйдем из леса. Если сориентироваться по солнцу нет возможности, звоните родным и близким, а также в службу спасения по телефону 112. Если телефон разрядился или не ловит сигнал, разделите воду на небольшие порции. Неизвестно, сколько еще времени вы проведете в лесу. Прислушайтесь: шум трактора слышно за 3-4 км, лай собаки – за 2-3 км, идущий поезд – за 10 км. Часто именно по звуку люди определяют спасительное направление. Так что снова и снова прислушивайтесь в разных частях леса. В любом случае наметьте одно направление и идите в нем. Лес не бесконечен, и рано или поздно вы выйдете в цивилизацию. Чтобы двигаться в намеченном направлении, старайтесь идти небольшими шагами, намечая ориентир, к которому держите путь. Доходите до него, затем выбирайте следующий ориентир. Если вы уперлись в болотистый участок леса, меняйте направление. Углубляться в болото опасно для жизни.

А вот если вы увидели линии электропередачи, просеки и тропинки, сворачивайте в их направлении. Это верный путь, который приведет вас к людям.

Если начинает темнеть, стоит на время остановить поиски и качественно подготовиться к ночлегу. Постройте каркас шалаша из трех длинных веток. Для спального места подойдет сухая яма, или хотя бы просто сухое ровное место. Нарежьте ветки, положите их наверх и внутрь в качестве подстилки. Разведите костер, который согреет, отпугнет животных и комаров. Если становится холодно, листва, засунутая под одежду, уменьшит теплоотдачу вдвое. Утром продолжайте поиски, и ни в коем случае не отчаивайтесь. Двигаясь в одном направлении, вы обязательно через какое-то время выйдете к людям.

Заблудиться в лесу – дело нехитрое, а вот выйти из него – это уже гораздо сложнее. Берегите себя.

* Реквизит не заполняется, дата и регистрационный индекс проставляются в РКК, прикрепленной к ЭД.